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AFFARI 
GENERALI - 

SEGRETERIA 
GENERALE

Ob. 4: Regolamento sui procedimenti amministrativi Ob.5: Registro delle interrogazioni del consiglio comunale

Ob.3: Contratto informatico

Ob.1: Trasparenza e semplificazione "Migliorare la comunicazione"

AFFARI 
GENERALI - 
PERSONALE

Ob.1: Comitato unico di garanzia
Ob. 5: Collegamento tra i programmi di gestione paghe e contributi 
dell'Ufficio personale e contabile dell’Ufficio ragioneria  

Ob.2: Regolamento per la mobilità esterna

Ob. 3: Regolamento per la mensa di servizio e nuova procedura per 
l'assegnazione di buoni pasto 

Ob. 6: Aggiornamento della circolare “Presenze/Assenze”

Ob. 4: Nuovo regolamento sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi

AFFARI 
GENERALI - 

DEMOGRAFICI

Ob.2: : Dematerializzazione dei fascicoli elettorali anno 2014 Ob. 1: Dematerializzazione cartellini di identità anno 2014

Ob. 6: Nuovo contratto di concessione cimiteriale Ob. 7: Invio avvisi scadenza carte di identità ed informative diverse 

Ob. 5: Gestione estumulazioni straordinarie di deceduti tumulati 
temporaneamente in manufatti diversi per assenza di loculi Ob. 3: Esumazioni ordinarie campo “D” trentennale 

AFFARI 
GENERALI - 

CED

Ob. 4: Programma sostitutivo del fax Ob. 1: Fruibilità sito comunale

Ob. 2: Realizzazione di un clone del server di produzione dei dati A.P. 
SYSTEMS Ob. 5: Bacheca virtuale

Ob. 3: Copiatura dati dai server dell'Ente 

COMUNICAZIO
NE-URP

Ob. 1: Giornata di formazione sul fisco Ob. 4: Servizio supporto associazioni e ampliamento orario

Ob. 2: Il commercialista risponde alle associazioni

Ob. 3: Registro elettronico delle ordinanze

Ob. 5: Terra Madre
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Ob. 1: Istituzione dell'Imposta Unica Comunale Ob. 2: Sportello di assistenza agli stranieri

Ob. 3: Conseguimento spazi finanziari Ob. 6: Sportello TASI

Ob. 5: Verifica straordinaria economie su opere finanziate con mutui Ob. 7: Comunicazione avvisi di pagamento

Ob. 4: Sostituzione fotocopiatrici

LAVORI 
PUBBLICI

Ob. 1: Censimento dei contatori ENEL nei fabbricati di proprietà comunale 
Ob. 5: Miglioramento funzionale e qualitativo delle fermate del trasporto 
pubblico locale ( TPL)

Ob. 2: Amministrazione trasparente: scheda di monitoraggio delle opere 
pubbliche

Ob. 3: Individuazione ed etichettatura delle chiavi dei fabbricati comunali 

Ob. 4: Individuazione su planimetria dei campi destinati alle inumazioni 
compresi nominativi e date defunti

SERVIZI ALLA 
PERSONA

Ob. 1: Mailing list dei servizi scolastici Ob. 4: Mese dei nati per leggere

Ob. 2: Antievasione
Ob. 5: Censimento condizioni socio-economiche degli assegnatari di unità 
immobiliari di natura sociale-anno  2014

Ob. 3: PUNTIamo sulla biblioteca

URBANISTICA E 
TERRITORIO

Ob. 1: Classificazione delle strade in pubbliche, private e private ad uso 
pubblico 

Ob. 5: Presentazione Regolamento edilizio e progetto preliminare della 
variante generale di P.R.G.C.

Ob. 2: Piano generale dello spazzamento meccanizzato Ob. 6: Istituzione di nuovo mercato 

Ob. 3: Archiviazione e mappatura estremi pratiche edilizie  

Ob. 4: Ricognizione aree e spazi adibiti a parcheggi

POLIZIA 
MUNICIPALE

Ob. 1: Sicurezza stradale Ob. 2: Autentiche e notifiche

Ob. 3: Regolamento per i dehors e i chioschi Ob. 5: Educazione alla legalità

Ob. 4: Accesso ai verbali
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